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VERBALE N.  3 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno 28 Febbraio 2019 alle ore 20,15, presso la 
sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 
 

1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE 

2) COMUNICAZIONE DEL PRESIDENTE 

3) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO  
4) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri  Presidente  X  defaveri.o@libero.it 

Nicolò Maffeis  Vice Presidente  X  nm@alenia.net 

Rosario Gandolfo  Segretario  X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it 

Alessandro Castelli Consigliere  X  castelli_82@yahoo.it 

Virna Duca Consigliere   X virna.duca@gmail.com 

Gazzoli Danilo Consigliere  X  danilo.gazzoli60@gmail.com 

Alice Grecchi Consigliere   X alicegrecchi@hotmail.it 

Simonetta Lissoni Consigliere   X simoliss@alice.it 

Dario Roberto Morelli Consigliere   X morellidario@gmail.com 

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste De Faveri.  
Sono presenti il RRSG Giuseppe Caronni, le DDTTRR GAF Nadia Brivio e GR Laura Lazzaroni 
e la Referente della Formazione regionale Giulia Ciaccia. 
Assenti giustificati i Consiglieri Virna Duca, Alice Grecchi, Simonetta Lissoni e Dario Roberto 
Morelli. 
Constatata la presenza di 5 componenti su 9, la riunione è giudicata valida. 
  
Il Presidente De Faveri procede alla lettura del verbale della riunione precedente.  
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 

Il Presidente ringrazia gli ospiti per la loro presenza e li invita a prendere la parola: 

- il Sig. Caronni informa il Consiglio della riunione a cui ha partecipato insieme agli altri 
Referenti regionali ed al Referente nazionale circa le novità 2019 presenti nel programma 
di gestione delle gare Gym Result, anche alla luce delle ultime norme relative alle modalità 
ed ai termini per l’iscrizione alle gare federali; 

- le DD.TT.RR. Brivio e Lazzaroni informano il Consiglio su alcune criticità rilevate in questa 
prima fase del Calendario Gare regionale; 

- la Sig.ra Ciaccia informa il Consiglio sulle procedure che verranno applicate per 
l’organizzazione dell’Esame di 1° Livello – Tecnico societario – previsto per il 4 marzo 
2019. 

Il Consiglio prende atto di tutto quanto è stato relazionato, ringrazia i relatori e li invita a proseguire 
nella loro opera per il miglioramento delle attività istituzionali. 

In chiusura, viene dato mandato al Vice Presidente Maffeis di prendere contatti con gli uffici 
dell’Arena Civica di Milano per approntare un sopralluogo in vista della prossima Festa regionale 
della Ginnastica. 

mailto:defaveri.o@libero.it
mailto:nm@alenia.net
mailto:rosario.gandolfo@fgilombardia.it
mailto:castelli_82@yahoo.it
mailto:virna.duca@gmail.com
mailto:danilo.gazzoli60@gmail.com
mailto:alicegrecchi@hotmail.it
mailto:simoliss@alice.it
mailto:morellidario@gmail.com


  28/02/2019 
                                                                                                   Pagina 8 

COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
  

 

 

 

Non essendovi null’altro da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 23:45 
 
Milano, 01/03/2019 
 
 
 
  
   IL VERBALIZZANTE       IL PRESIDENTE 
          f.to  Rosario Gandolfo                       f.to Oreste De Faveri  
 


